

Primit : Lt.col.Diulescu N.
 Inform.: "Cremene"
 Cesa : "Grivița"
 Data : 6.X.1976
 dos.nr.o01322/o014/130

STRICT SECRET

Ex. 2

N O T A

In cursul lunii iulie a.c., prin intermediul lui MIRALEA VASILE, jurist, pensionar, sursa a cunoscut pe POP VASILE, tot jurist pensionat, originar din Simleul Silvaniei și stabilit în București din anul 1943.-

POP VASILE are domiciliul în București, str. Cristian Tell nr.9 și are telefonul 50.63.06; soția, cosmeticiană și un singur băiat, de profesie inginer electronist, plecat clandestin -în 1972- în R.F.G., stabilit în orașul Frankfurt/Mein.-

Este vechi membru P.N.T., de pe când profesa avocatura la Oradea Mare. Fiind expulzat de unguri din Ardealul de Nord, a profesat avocatura în București.-

Pe BRATU ALEXANDRU îl cunoaște de când activau în (organizația) asociația româno-americană, de când au rămas prieteni și se vizitează în mod reciproc .-

Fiind în perspective să lucreze împreună cu sursa și MIRALEA VASILE, într-o formațiune în cadrul Grupului de Industrie Locală a județului Ilfov, sursa l-a contactat în ultimul timp aproape zilnic cu acea persoană - POP VASILE .-

In discuții, POP VASILE aducând vorba de foștii membri ai P.N.T., a relatat și de BRATU ALEXANDRU, cărui spune și el că i-a pus în vedere să nu mai acorde nici-o încredere lui COPOSU CORNEL, pentru că este omul organelor de securitate. De altfel, zice el, este și explicabil că, în calitate de fost secretar al lui IULIU MANIU, nu fost condamnat și nici pușcărie nu a făcut. El este acela care preda copii de pe actele -corespondența- lui MANIU, ce o făcea americanilor, aliaților apuseni, rușilor, prin organele de securitate. De altfel, i-a mai spus

lui BRATU ALEXANDRU că COPOSU CORNEL este acela care a înregistrat pe bandă convorbirile avute între foștii membri P.N.T., de care organele de securitate s-au servit la procesul lui BRATU ALEXANDRU .-

POP VASILE afirmă că COPOSU C. avea un aparat de înregistrare ,pe care-l purta la butoniera hainei, cu care a înregistrat convorbirile.-

Si în prezent, BRATU ALEXANDRU se consultă cu POP VASILE în probleme la ordinea zilei.-

POP VASILE are un nepot de frate plecat clandestin din țară, de 27 ani. Este de profesie jurist și are domiciliul în San Francisco-S.U.A. Fiind catolic ,după terminarea facultății de drept din Cluj, a fost strecurat peste graniță ,de pe atunci, în Ungaria; de acolo, în Kusiria și apoi în Paris, unde și-a făcut doctoratul la Sorbona.-

A făcut o lucrare pentru O.N.U., în domeniul dreptului internațional public, lucrare foarte apreciată .-

Sursa fiind în relații de serviciu cu POP VASILE , poate cunoaște preocupările acestuia.-

Informator "Cremene"

M.L.

BRATU ALEXANDRU și COPOSU CORNEL sînt cuprinși în planul acțiunii "HIMERELE" și asupra lor se acționează cu măsura compromiterii și izolării . Se vor lua măsuri de identificarea lui POP VASILE , după care vom aprecia necesitatea luării lui în lucru organizat.-

Informatorul a fost instruit să păstreze un contact permanent cu BRATU ALEXANDRU și POP VASILE și să urmărească a stabili natura legăturilor dintre aceștia.-

Lt.col.Dițulescu N.

r.c.o200/30/594

DN/RG

WWW